_3-4-43

головащенко ТАТАРСКИ

Завечательное шен усттво татароваето театра во вста его свогобразов ражираться поста в то свогобразов ражираться поста в камия и феврале то том в том поста в том

родые зврисовния корайтером вегодичной изманальной кормедии, Дамудета Филам «Бицинатама (в. Вакемата), баеси циненее, ситу подпасний бессигруной конедии дову та Вега «Собила за сенте (постанова В. Бебуская) напри помос у инотогофиямое вознасцения из ситуе. Анаде, ситу подпасний станования подпасний дову по всего подпасния и дову подпасний подпасний дову подп

В ослу изродито мудрена Кулан Нестрания Какан Шамеля тогомых стольно меноринум донного весблого далора и выджов и комбретительной меноринум донного весблого далора и ком по выокотью стольно меноринум донного весблого и далора Кулан пасема зригительный зая неутаком имо выокотью спей думи. В ебъящая гыма воряща гома у председение стольной донного вы пределение выпражение вы пределение вы пределение вы пределение вы пределение вы пределение вы пределение выпражение вы пределение выпражение выпражение

жественной памотре татароские жегором.

Зти вичества испорацио обнарожають в торочестве наболге оддобивых молодых дотистою татагских театров — Хамоль забировой. Галимы Иборизимент в тоседки в облиматим. Оборизимент по
седки в облиматим. Оточния деньстисовроподатат селой песемку плавины
совроподатат селой песемку плавины
до комил. Усман Альмеев толятиче веседого Галимизмен выстатовичеся всизыя
об комил. Усман Альмеев толятиче веседого Галимизмен вы первого татаров
восами — сообщает своим замисания
восами — сообщает своим замисания
восами — сообщает своим замисания
таким и жишимую стовые започенное закспрессию далетных
векналов бакста.

всилом Бакств

(Мэкор — богарство в достоянство та,
тарсспоя чертив Но он же можее статы
в его налостатиом и поставления тамбыму его вскусства. В спектоля схожность тамбыму его вскусства. В спектоля схожность
которыму он выпастою, что нагодимывсторыму он пользустем од пому образовать
тем, ито яудлается в помущая Изейнос
вмеальчены некоторыму спектавлей та,
тарсской довым изэта уромителской или
тарсской довым изэта уромителской
на тарсской довым изэта уромителской
ссой всем некоторых и пому образов
собемия легию образоваться
тарсской пому образоваться
собеми в семет, Бакстиция игра Изаской не помязая, имя д Лемер рождается
статьство польской
в тарсской
таков
тако

бычны. Предде всего русская довыя повогля бы чатароскому тевтоу в совдении более глубомих и вымарообразных запольтеров, Но Авдасимический теато с 1939 г. не работвет изд русской классикой, и ин разви вы старых поставимом ие сохравилась.

Более акрия репсотуютая линия Оссорого учетля, ебитемий Омегения и «Целоская инвеста» «Кармен» и «Совмента» вепольногоста тетаросими певидамы, епособствуе росту их вокальной и сцеми, местоя культуры. Факом Насостанновнестоя культуры. Факом Насостанновнестоя культуры постанновнестоя произвлюе месторуем образ ботат вме роматное месторуем образ ботат вме роматное месторуем образ веней сиростанновмо в этих операх Зосра Бибринева образ Бигефоли савкшебог с сиростанновстватанным месторими. Люксим у честуписта «погательно ощител беспомо, ен детсим непосредственен. Татарские гады находит и распрывают новые прты в образах миновой классиим.

Тварское исисство неуставно обогается новыми инфиниальными пооралнчым на больник сопременные темы если ниск вылысе месте замимиет дьест

Наким Исланбет в Марыларя.

«Мариван» — выска о гаромами с двира в дочерей татародного марода в борьбе в други в други в други марода в татародного марода в други марода в други марода в други марода в други в др

шей повалы Поственных «Маричам» в театре эрчам коемпесер Шанир Шанияльский детан мет чумство все довлетнообиности. Теато не распрыя распрыя распрыя распрыя распрыя распрыя распрыя распрыя распрыя поверх советней в простоте помеже к серости сенетакия. Теато не использовам полностью выеданительных сченических хомпонентов составля в закорации паста света. Макамецен. Впроуск, этот недостаток сченической законецен. Впроуск, этот недостаток сченической поставовыми театров довытического м операвовыми поставовыми театров довытического м операвовыми поставовыми поставовым

Этот устех оводаемограния дея всето званечательной музыкой тробующей
по вывечательной музыкой тробующей
по образования продуктивной
по образования
по обр

чале остом.
Товори о соврежениюй пачес, нечьми ме указить, что Татировий медремитестий теле оставать указить, что Татировий медремитестий теле оставать указить не пределения общи медее инминиста для сё премя мойни в телере штать разпрошла «Паречь» ин имигето городать сень раз «Руска» и имигето сошля со свемы. Яс по что это—большое чурждение телев.

Татарские, театом богами вызвидившей в вритствии Растум колодые татарские режиссебом. У театора — большие пороскити вольшие пороскитивым большем пороческие вольном костум. Сомещаную национальным театоро Поволящь в Трируравым обсудившее театольную жимиь вытоновных республик регоб. В должно послужиеть гозиром и задыейшему совтой татарского пайновального межусства.